

Спасибо за благородное дело!



Сколько солнца! Сколько света! Сколько зелени кругом! Что же это? Это ЛЕТО. Лето – это отдых детей, каникулы, веселье и, конечно, школьный лагерь. Лагерь - это маленькая жизнь, которую мы, взрослые, должны наполнить важными, интересными, полезными для ребенка событиями, играми, экскурсиями, творческими мастерскими.

В июне 2018 года на базе МБОУ «Дмитриевогорская СОШ» работал школьный оздоровительный лагерь «Планета здоровых муравьишек», в котором были сформированы 3 отряда по 20 человек в каждом. С ребятами работал творческий коллектив педагогов школы, инструктор по физической культуре, медицинский работник, сотрудники МБУК «Дмитриевогорский КДЦ», сельские библиотекари, повара школьной столовой готовили ребятам вкусные завтраки и обеды.

Все интересные события в жизни лагеря проходили в тесном сотрудничестве детей с педагогами-воспитателями и сельскими библиотекарями – это Терина Елена Захарьевна, Гурякова Елизавета Михайловна, Кандрушина Ирина Николаевна. Активное сотрудничество библиотекарей и школы было организовано начальником лагеря Орешинной Анной Николаевной и старшим воспитателем Чудаковой Ириной Николаевной. Именно такое сотрудничество, сотворчество, сотрудничество способствует достижению общей цели — формированию общей культуры личности ребенка, его интеграции в национальную и мировую культуру, самоопределению и достижению социальной компетентности, что и является конечным результатом новых образовательных стандартов, портретом выпускника нового поколения.

Современная библиотека – это не просто хранилище книг, это настоящий культурно-досуговый центр. Здесь кипит насыщенная жизнь. И каждый библиотекарь идёт в ногу со временем, умело использует в работе с читателями новые технологии, всемирную сеть – Интернет.

Коммуникабельный, эрудированный, вежливый, тактичный – эти качества являются главными чертами портрета современного библиотекаря.

В нашей Дмитриевогорской школе встречи с библиотекарями всегда проходят на «Ура!». Дети увлечённо слушают, активно участвуют и с нетерпением ждут новых встреч! Такие мероприятия всегда учат добру, вежливости, они делают детей мудрыми и воспитанными, а главное - прививают навык чтения. Благодаря библиотечным мероприятиям, книга навсегда останется для ребят незаменимым другом, а библиотека – островком искреннего общения и неподдельных чувств.

Елена Захарьевна, Елизавета Михайловна, Ирина Николаевна, примите благодарность за важный и полезный труд. Вы обитаете в мире бесценных сокровищ: храните труды классиков, записки путешественников, наработки талантливых ученых.

Дорогие хранительницы книг! Пусть все светлые истории о добре и любви, рассказанные в обожаемых вами книгах, сбудутся наяву и сделают жизнь поистине сказочной. Спасибо вам огромное за благородное дело, которому Вы посвящаете свою жизнь!

**Н. НИКИТАЕВА,
педагог Дмитриевогорской СОШ.**